
 

Procès-verbale de la réunion du conseil d’école du 10 décembre, 2025  
19h - visioconférence  

 
Présents: Julien Lavoie, Rachelle Brochu, Habib Sy, Sarah Nickonchuk, Lise Tardif, Marc 
Belzile, Josée Boisvert, Valérie Lavoie, Janelle Grieve 
 
Absent(e)s:   
 
Invité(e)s:  
 
1. Accueil et ouverture:  M. Julien Lavoie 
M. Julien Lavoie souhaite la bienvenue aux membres. 
*Reconnaissance aux territoires autochtones:                        
Les écoles du Conseil scolaire sont toutes situées sur le territoire des Premières Nations du 
Traité No 8, signé près de Grouard en Alberta le 21 juin 1899.  Ce territoire traditionnel 
recouvre tout le nord de l’Alberta ainsi que certains territoires de la Colombie-Britannique, 
de la Saskatchewan et des Territoires du Nord-Ouest. La Première Nation crie, les diverses 
Premières Nations Dénées du nord de l’Alberta et les Métis ont été et sont ici chez eux. 
 
2. Adoption de l’ordre du jour:  
M. Habib Sy propose.  M. Marc Belzile appuie. 
 
3. Adoption du procès verbal de la réunion du 3 novembre 2025: 
Mme Sarah Nickonchuk propose.  Mme Janelle Grieve appuie. 
 
4. Compte-rendu du Conseil étudiants: 
Aucun membre du conseil n'est présent. 
 
5. Rapport de la direction: Mme Sarah Nickonchuk 
Mme Sarah Nickonchuk partage des informations et dates importantes. 

1. Programme de nutrition:  
a. Nous avons eu 4 semaines de repas fait dans notre cuisine. 

Nous avons acheté un réchaud pour la cuisine. Par contre, ça 
fait sauter le disjoncteur. Isabelle Caron et M. Belzile ont 
enquêté et ne comprennent pas pourquoi, alors ils 
demandent à un électricien de le vérifier pendant le temps des 
fêtes.  

b. La rétroaction des dîners est mixte: le primaire semble bien 
apprécier les repas. Un bon nombre d’élèves du secondaire 
demandent de retourner aux dîners fournis par les 
restaurants. La rétroaction du personnel est également 
divisée sur ces mêmes lignes (primaire et secondaire).  

 



 

2. Culturelle 
a. Série mondiale du français - la classe gagnante et les étoiles 

de la série ont mérité un temps de glissade sur la plus grande 
côte, suivie d’un chocolat chaud. Le défi a fait une différence 
positive dans l’utilisation du français.  

b. Le spectacle de Noël - mercredi 17 décembre;  
c. Le vendredi 19 décembre est rempli d’activités pour le 

secondaire et le primaire. Les élèves de la 11-12e ont organisé 
une série d’activités pour le secondaire. 

3. Déjeuner de Noël 
a. Nous demandons toujours 5-6 parents pour aider avec la 

cuisson des crêpes le matin du 19 décembre et de les servir 
dans les classes et le flex du secondaire. Commencer à 8h 
pour manger à 8h45. Ils devront aussi apporter leurs poêlons 
de crêpes.  

b. À 9h30, il y aura un Bingo pour toute l’école. Ce sera fait par 
intercom. Les élèves du secondaire vont se jumeler avec les 
élèves du primaire et il y aura des prix pour les gagnants.  

c. Le Père Noël viendra visiter le primaire de 9h à 10h. 
4. Budget: 

a. Rien d’extraordinaire à rapporter.  
b. Demande de fonds: matériaux pour les cours de sciences au 

secondaire 2e cycle, voyage à Jasper, frais pour la technique 
de son pour le spectacle.  

5. Personnel 
a. Le poste pour la position de Penni est affiché pour le 2e 

semestre. Mme Joanne Boutet m’a dit qu’elle ne va pas nous 
abandonner si nous ne trouvons pas un candidat. 

b. Mme Jasmine Bisaillon est enceinte de jumeaux. La date 
d’accouchement est prévue en juin, mais avec des jumeaux, 
nous attendons qu’elle aille en congé médical plus tôt.  Son 
poste pour 2026-27 est déjà affiché. Nous avons aussi ouvert 
une banque de candidature afin de recruter des personnes 
au 2e semestre et pour 2026-27. 

6. Anniversaire de l’école - reporté au jeudi 19 février, 2026. LGS viendra 
et on fera toujours un spectacle. Les finissants s’occuperont de la 
cantine et vendront des pointes de pizza pendant la soirée.  

7. Conseil d’étudiant - Chaque classe titulaire avec son enseignant 
s’occupe de deux mois d’activités durant l’année. Nous l’avons 
commencé en novembre et ça fonctionne très bien à date. 

8. Voyages:  

 



 

a. Le voyage au Québec est annulé. À sa place, les élèves du 
secondaire iront en voyage à Jasper du 2 au 4 mars. Le 
comité d'organisation demande un appui financier pour le 
transport.  

b. Mme Gabrielle explore avec les élèves et EF Tours un voyage 
international pour les élèves de la 11e et 12e pendant la relâche 
printanière 2028. Nous avons invité les élèves intéressés 
d’Héritage à nous joindre. À date, nous avons 10 élèves d’ÉQV 
qui souhaitent y aller.  

9. Bourse - Comme il n’y a pas eu d’applications l’année dernière, 
est-ce que le conseil considérait une bourse en hommage de Mme 
Penni? Idée: Pour l’élève ayant la plus haute moyenne en langue et 
littérature (Fr 30-1 et ELA 30-1). 

 
6. Représentante des enseignants: Mme Lise Tardif/Lyne Bruneau 
Mme Lyne Bruneau partage des informations: 

-  Les rencontres de parents ont bien été, c’est toujours agréable de 
voir les parents.  

- L’utilisation du portail de parent Edsembli pour suivre le progrès de 
leurs enfants demeure un défi.  

-  
7.  Varia: 
 

7.1 - Plaque de remerciement  
- Nous avons besoin de la liste de tous ceux qui ont fait des 

dons.  
- Consulter Justin à Peace Sign and Graphics pour un prix.  

7.2 - 25ème  
-  Jeudi 19 février, 2026. LGS viendra et on fera toujours un 

spectacle. Les finissants s’occuperont de la cantine et 
vendront des pointes de pizza pendant la soirée.  

 
8. Prochaine réunion:  

- 14 janvier 2026, ÉQV  
 
Fin de la réunion (heure): 19h37 

 


